

Královská svatba je v plném proudu, když tu se náhle objevuje drak a unese nevěstu, princeznu Miroslavu, na opuštěný ostrov. Tam ji, v kobkách svého hradu, drží bez vědomí, co bude dál.

Jediným jejím společníkem se stává záhadný mladý muž, který ji navštívuje. Ale kdo to je a jak se dostal na drakův opuštěný ostrov? Pravdu se Miroslava dozvídá až příliš pozdě...

Láska je ale silnější než osud!



BAZELEVS FILM COMPANY VE SPOLUPRÁCI S CGF UVADÍ FILM „DRAGON“

PRODUCENT TIMUR BEKMAMBEV REŽIE INDAR DGENDUNBAEV SCÉNÁŘ INDAR DGENDUNBAEV ALEXEY ARSENYEV
SERGEY AND MARINA DYACHENKO PŘEDLOHA „RITUAL“ HRAJÍ MATVEY LYKHOV MARIA POEZHAEVA STANISLAV LYUBSHIN
YOLA SANKO PETER ROMANOV IEVA ANDREEVAYTE ALEXANDER LUCHININ ALYONA CHEKHOVA
VIKTORIYA RUNTSOVA ANASTASIA DUBROVINA LYUBOV FIRSOVA EGOR ZUBARCHUK YURIY GORIN MARTA TIMOFEEVA
ANDREY LEBEDINSKI KAMERA SERGEY TROFIMOV KREATIVNÍ PRODUCENTI IGOR TSAY MARIA ZATULOVSKAYA
VÝROBA GRIGORIY PUSHKIN SERGEY FEVRALYOV VFX PRODUCENT ALEXANDER GOROKHOV
HUDBA SAIMON KING VIZUÁLNÍ EFEKTY SERGEY NEVSHUPOV



FOX NEW MEDIA

© 2015 BAZELEVS, MIRSAND LTD. © 2017 BOHEMIA MOTION PICTURES Všechna práva vyhrazena

JAZYK: ČESKY, RUSKY 5.1



TITULKY: ČESKÉ

DĚLKA: 102 MIN.



DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠEKERA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRAVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PRODUKOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JIZ BEZBRÁTOVĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZANO. NEOPRAVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MUŽE BYT POSTIHováNO OBCANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.

bohemia
motion pictures

DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



DISTRIBUCE V ČR: BOHEMIA MOTION PICTURES A.S., VŠEHRDOVA 560/2, 118 00, PRAHA 1, WWW.BOHEMIAMP.CZ
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, WWW.HCE.SK